

# NHS کے لیے آپ کا ڈیٹا اہم ہے [Your Data Matters]

آپ کی صحت اور نگہداشت سے متعلق معلومات آپ کی انفرادی نگہداشت کو بہتر بنانے، جلد تشخیص کرنے، آپ کی مقامی خدمات کا منصوبہ وضع کرنے اور نئے معالجون پر تحقیق کرنے میں ہماری مدد کرتی ہیں۔

مئی 2018 میں، اس بابت ضابطوں کو سخت بنایا گیا تھا کہ اس ڈیٹا کو کیسے استعمال کیا جا سکتا ہے اور کیسے نہیں کیا جا سکتا ہے۔ NHS مریضوں کی معلومات کو محفوظ رکھنے اور اس بارے میں بالکل واضح رہنے کے لیے پابند عہد ہے کہ ڈیٹا کا استعمال کس طرح کیا جاتا ہے۔

آپ کو اس بارے میں فیصلہ کرنے کا حق حاصل ہے کہ آیا آپ کی خفیہ معلومات مریض تحقیق اور منصوبہ بندی کے لیے استعمال کی جا سکتی ہیں۔

مزید معلومات کے لیے ملاحظہ کریں: [nhs.uk/your-nhs-data-matters](https://nhs.uk/your-nhs-data-matters)

آپ کو اس بارے میں فیصلہ کرنے کا حق حاصل ہے کہ آیا آپ کی خفیہ معلوماتِ مریض تحقیق اور منصوبہ بندی کے لیے استعمال کی جا سکتی ہیں۔

## آپ کے ڈیٹا کا استعمال کس طرح کیا جاتا ہے

آپ کی صحت اور نگہداشت کی معلومات کا استعمال آپ کی انفرادی نگہداشت کو بہتر بنانے کے لیے کیا جاتا ہے۔ ان کا استعمال نئے معالجوں پر تحقیق میں، یہ طے کرنے میں کہ جی پی کلینکوں کو کہاں رکھا جائے اور آپ کے مقامی ہسپتال میں ڈاکٹروں اور نرسوں کی تعداد کا منصوبہ بنانے میں ہماری مدد کے لیے بھی کیا جاتا ہے۔ جہاں کہیں ممکن ہوتا ہے ہم ایسے ڈیٹا کا استعمال کرنے کی کوشش کرتے ہیں جس سے آپ کی شناخت نہ ہوتی ہو، لیکن بعض اوقات آپ کی خفیہ معلومات مریض کا استعمال کرنا ناگزیر ہو جاتا ہے۔

## خفیہ معلوماتِ مریض کیا ہیں؟

خفیہ معلومات مریض آپ کی شناخت کرتی ہیں اور آپ کی صحت، نگہداشت یا علاج کے بارے میں کچھ بتلاتی ہیں۔ آپ ان معلومات کو خفیہ رکھے جانے کی توقع کرتے ہیں۔ ایسی معلومات جن سے صرف آپ کی شناخت ہوتی ہو، جیسے آپ کا نام اور پتہ، تو انہیں خفیہ معلومات مریض شمار نہیں کیا جاتا ہے اور ان کا استعمال ابھی بھی کیا جا سکتا ہے: مثال کے طور پر، اگر آپ کی جی پی پریکٹس کسی دیگر پریکٹس کے ساتھ ضم ہو رہی ہے تو آپ سے رابطہ کرنے کے لیے۔

## تحقیق اور منصوبہ بندی کے لیے آپ کی خفیہ معلوماتِ مریض کا استعمال کون کر سکتا ہے؟

ان کا استعمال NHS، مقامی حکام، یونیورسٹی اور ہسپتال کے محققین، طبی کالجوں اور دوا ساز کمپنیوں کے ذریعہ کیا جا سکتا ہے جو کہ نئے معالجوں پر تحقیق کر رہی ہیں۔

## اپنے ڈیٹا کو شامل نہ کرنے کا فیصلہ کرنا

آپ اپنی خفیہ معلومات مریض کو تحقیق اور منصوبہ بندی کے لیے شامل نہ کرنے کا فیصلہ کر سکتے ہیں۔ اس کے باوجود ایسے حالات بن سکتے ہیں جن میں آپ کی خفیہ معلومات مریض کا استعمال کر لیا جاتا ہے: مثال کے طور پر، کسی وبائی مرض کے دوران جس میں آپ یا دیگر لوگوں کی صحت کو خطرہ ہو سکتا ہے۔ آپ اب بھی کسی سائنٹفک ریسرچ پروجیکٹ میں شامل ہونے کے لیے رضامندی دے سکتے ہیں۔

## کیا شامل نہ کرنے کا یہ فیصلہ آپ کی نگہداشت اور علاج کو متاثر کرے گا؟

نہیں، آپ کی خفیہ معلومات مریض کا استعمال اب بھی آپ کی انفرادی نگہداشت کے لیے کیا جائے گا۔ شامل نہ کرنے کا فیصلہ آپ کی نگہداشت اور آپ کے علاج کو متاثر نہیں کرے گا۔ آپ کو ابھی اسکریننگ کی خدمات کے لیے بلایا جائے گا، مثال کے طور پر معدے کے کینسر کی اسکریننگ کے لیے۔

## آپ کو آگے کیا کرنا چاہیے؟

اگر آپ جس انداز میں آپ کی خفیہ معلومات مریض کا استعمال کیا جاتا ہے اس سے خوش ہیں تو آپ کو کچھ بھی کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

اگر آپ چاہتے ہیں کہ آپ کی خفیہ معلومات مریض کا استعمال تحقیق اور منصوبہ بندی کے لیے نہ کیا جائے تو آپ محفوظ انداز میں آن لائن یا ایک ٹیلی فونک خدمت کے ذریعہ شامل نہ ہونے کا فیصلہ کر سکتے ہیں۔

آپ کبھی بھی اپنا فیصلہ تبدیل کر سکتے ہیں۔

مزید معلومات کے لیے یا اپنا فیصلہ کرنے کے لیے [nhs.uk/your-nhs-data-matters](https://nhs.uk/your-nhs-data-matters)

ملاحظہ کریں یا 0300 303 5678 پر کال کریں